
Finanzantrag

Öffentlicher Teil 
Dieser Teil des Antrags wird in den Protokollen der 
Studierendenvertretung auf z.B. der Homepage veröffentlicht.

Titel der Veranstaltung, Aktion bzw. Sache

Datum der Veranstaltung/ 
Fälligkeit der MittelAntragssteller*innen

Personen bzw. Gruppen die den Antrag beim StuRa stellen.

Beschreibung der Veranstaltung, Aktion bzw. Sache
Wesentliche Angaben wie Inhalt, Ziel des Projekts, beteiligte Gruppen.

Finanzplan
In dem Plan sind die Ausgaben detailliert aufgeschlüsselt darzustellen, insbesondere Honorare. Es müssen
zusätzlich 5,2% der  beantragten Honorare für Künstlersozialabgaben gesondert ausgewiesen 
werden (Diese werden nicht ausbezahlt).
Aus dem Plan sollen die insgesamt anfallenden Kosten und der hier beantragte Teil hervorgehen sowie eine
Auflistung, wie der Rest finanziert wird (andere Organisationen, Einnahmen etc.).

Beim StuRa/AStA beantragte Summe Datum der Antragsstellung

Unterstützung der Teilnehmer für Annual General Meeting

Erasmus Student Network Freiburg 20.04.2017

Als offizielle Sektion des europäischen Trägervereins ESN (Erasmus Student Network) planen, organisieren, und 
führen wir verschiedenste Veranstaltungen durch, welche vor allem internationalen Studierenden ihren Aufenthalt in 
Freiburg abwechslungsreicher gestalten soll. Wir wollen den Austausch von einheimischen und internationalen Studis 
aller Universitäten Freiburgs fördern. 
Im April findet das "Annual General Meeting" in Berlin statt, an dem sich Delegierte aus allen Sektionen von ESN 
international treffen, um Entscheidungen zu treffen, sich auszutauschen und fortzubilden. Dazu finden 
Plenarsitzungen, Messen, Workshops und weitere Veranstaltungen statt. Gerne würden wir 2 Mitglieder aus unserem 
Orgateam dorthin schicken. Da sie an diesem Treffen völlig ohne Entschädigung teilnehmen und ihr freies 
Wochenende dafür nutzen, sollen sie nicht auch noch alle entstehenden Kosten privat tragen.

Zweimal Teilnahmegebühr à 190 Euro, beinhaltet jeweils: 
-4 Übernachtungen + Frühstück im Hostel 
-sonstige Verpflegung 
 
Davon werden insgesamt 180 Euro beantragt.

€ 180,00 19.04.2017


